3AJAHUA C PABBEPHYTBIM OTBETOM 110 AJITEBPE

Hucmpykyua. 3anuwume pazeépHymyio 3anucy peuienus 6e3 000CHO8AHUA U OMEen.

lo
1. Brruncnute 3HaueHue BelpaxeHus:: —4 907 1.
2. BhIunciuTe 3HaueHne Bepaxenus: 102185 — 4910874,
4
3. Beruuncnure 3HaueHne BoIpaKeHUs: 21083016
4, BhIUKCIIHTE 3HAUCHUE BRIpakeHus: 251710852,
2%
5. Berurcinre 3HaYeHNE BRIpaKEHHs: 51081225,
6. BhlunciuTe 3HaYeHHe BhIpaxeHus: 6210869 — 2510853
7. BhlunciuTe 3HaYeHHe BhIpakeHus: 9110836,
T
8. Beruncnure unrerparn: [ sin 2xdx.
6
T
9. Berumciire unterpai: [*;cos 2xdx.
2
- 2dx
10.  Berumcnure unTerpai: | 24

11.  Bermcnure uHTerpal: | 4 ——7— .
2 (2x+—)

12.  BelumciIMTE UHTErpat: | 01 Vxdx.
13.  BblUMCIHATE UHTETPAT: | 01 Vxdx.
14.  BelumciuTe UHTErpat: | 13(4x3 — 4x)dx.
15.  BelumciuTe UHTErpai: | 14(2x — 3x?)dx.

16.  BerumciuTe UHTErpai: | 14 (3x2 - xiz) dx.

17. Jlns ABWKyLIeiicss TOYKH, CKOpocTh KoTopoii v(t) = 3t? + 12t — 1, HaiiguTe 3HayeHMe
CKOPOCTH B MOMEHT, KOTJIa YCKOpEHHE paBHO 18 M/c?.

18. Jlnst IBHKyIIEHcs TOYKM, CKOpPOCTh KoTopoi v(t) = 6t + 3t2 — 4, naiinure 3HaueHMeE
CKOPOCTH B MOMEHT, KOI'/[a yCKOpeHHUe paBHo 12 m/c?,

19. Jlna dymxmum f(x) = 2x + 3 HaiiauTe mepBooOpasHyro, rpaduK KOTOPOW MPOXOIHT
yepes Touky M(1; 2).
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20. s pysxmmu f(x) = 4x — 1 Haiigure mepBooOpasHyro, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT
yepes Touky M(—1;3).

21. Sanuimre 3Hadenus Gyukiuu: cos 120°, cos 90°, cos 30° B mopsiike BO3pacTaHUs.
Y
22. Zanumure 3HaueHus GyHkun: sin(—20°), sin 90°, sin 20° B mopsike BO3pacTaHusl.
glogz 7 1
23. Haiinute 3HadyeHue BbIpaKEHUS: + 4logzs16,
2710g3 5

24.  Haiigure 3naueHue Boipaenns: 3'083 14710837 4 Jog =27,
o 1
25.  Haiinure 3HadueHue BeipakeHus: log,,; 15 — 510g3 5.

26.  Haiinure 3Hauenue BeipaxkeHus: 2logs 15 — 4log,s 3.

o o 4x
27.  HaiinuTte 3Ha4eHHe MPOU3BOIHON QyHKIMK Y = B TOYKe X = 0.

x2+4

28.  Haiinure 3Hauenue npousBoaHoi pyukimu f(x) = v2x + 1 B Touke x, = 7,5.

29.  Haiinure 3HaueHue npou3BoaHoi pyukimu f(x) = v5x + 1 B Touke x, = 3.

30.  Haiinure 3HaueHHe MPOU3BOIHON QYHKIMU Y = B TOuke X = 0.

x%+1
31. HaiiguTe KoOpAMHATHI  TOYeK  repecedyeHus  rpadukoB QyHkumil: y = 473
uy=65—4"
32.  Haiigure xoopauHaThl Touek mepeceueHus rpaduka QyHkuu y = 2 cos (x — g) -1

¢ OCBIO abcruce.

o . T
33.  Haiinure koopAauHaThl TOYEeK mepecedeHusi rpapuka (QyHKIUU Y = ZSII’I(X + EJ -1 c

0CBIO0 adcIucce.

34. HaiiguTe KOOpAMHATBI TOYEeK HepecedeHHs TpagukoB  QyHKumiA: 7y = 3¥72

nuy=3*3+6.

35.  HaiinuTe KOOpAMHATHI TOYEK, B KOTOPBIX Nepecekatorcs rpaduku GyHkuuin Yy =+/4x+5
n y=x.

36.  Haiinute MHOXXECTBO 3HaUeHUH QyHKIUU: y = 2 |[sinx| — 1.

37.  Haiinure MHOXeCTBO 3HauUeHU pyHkuu: y = 2 + 3| cos x|.

38.  Haiinure Hanbonbiee 3HaueHne Gpynkun f(x) = x + % Ha otpeske [1; 3].

39.  Haiinute Hanbonbiiee 3HaueHne Gpynkiun f(x) = x + % Ha otpeske [1; 4].

. x%2+48
40. Haiinute Hanbonpiee 1 HauMeHbIIee 3HaueHue PyHKINH Y = ”
X

Ha orpeske [0; 3].



. x2+8
41. Haiigure Hanbonbiiee u HaMeHblllee 3HaYeHHe PyHKIUU Y = T
x_

42. Haiinure HauMEHBIIINHN MOJIOKUTEIbHBIN MEPUOL
Yy = cos x cos 3x — sin x sin 3x.

43. Haiinure HauMEHBIIINHN MOJIOKUTEIbHBIN MEPUOL
y = sinx cos 2x + cos x sin 2x.

44.  Haiigute Hymu QyHKIMU Y = cos?x — sin®x Ha npomexytke [0; 1t].

45.  Haiiaure Hynu QyHKIHHA Y = Sin x * cos x Ha npomexyTke [0; 27].

46.  Haiigure oOnacte omnpeneNeHUs M MHOXECTBO 3HAaYeHUH (DyHKIHH,
3

K QyHKIMH Y = oy

47. Haiimure oOnacTe ompeneneHuss W MHOXECTBO 3HaYeHUW (YHKIIHH,
4

K QyHKIMH Y = i

FO) = lg(5—4x—x2)?

48. Haiigure obnacts onpenenenus GpyHKIUN —

49.  Haiigute obnacth onpeaeneHus QyHKIU: y = Vx? + x — 2.

50.  Haiigure o6nacTh onpeneneHus GyHKIMKA: ¥ = V3 — 2X — X2,
51.  Haiigute obmnacth onpenenenus pynkuuu: f(x) = log,(x? + 2x — 3).

52.  Haiigute o6nacts onpenenenus pynkuun: f(x) = log, (x? + x — 2).

53.  Haiiaute obnacts onpenenenus Gpynkuun: f(x) = vsinx — 1.
I
54.  Haiigute o6nacts onpenenenus pynkuun: f(x) = 0,7Vx?+7x+10
_r
55.  Haiigure o6nacts onpenenenus pynkuuu: f(x) = 3VaZ-6x+7,

1
56.  Haiigure o6nacts onpenenenus pynkuuu: f(x) = 3Va2-6x-7,

57.  Haiigute o6nacts onpenenenus pynkuun: f(x) = log,(x? + x — 2).

3—x
3¥—1'

58.  Haiinute obnactp onpeneneHuss QyHKUUU: Y =
59.  Haiinure o0Gnacts onpenenenus GyHkuuu: y = vVcosx + 1.

60.  Haiinute obnactp onpeneneHuss QyHKUUU: Yy = W
g

61. Haiigute obnacts onpenenenust QyHKuuu: y = 1 (x_z).
g

62.  Haiinure npomsBoanyto pynkiun. f (x) = sin 4x cos x — cos 4x sinx + 1,5x

Ha orpeske [—3;0].

byHKIIIN

byHKIIIN

oOpatHoit

oOpaTHoit
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63.  Haiinure npomsBoanyio pyukiuu f (x) = cos 5x cos 3x + sin 5x sin 3x — x

x%+1

64.  Haiinute NpoMexXyTKH, Ha KOTOPbIX QyHKUIUA: Y = BO3pacTaer.

N x?
65.  HaiinuTe mpoMeXyTKH, Ha KOTOPBIX PYHKIUS: Y = 1 yOBIBaeT.
X

66.  HaiinuTe Touku nepeceueHus rpapuka GyHKIUU y = 2 COS (x - g) — 1 c ocbro abcuuce.

67.  HaiinuTe Touku nepeceueHus rpapuka GpyHkuun y = 2 sin (x + g) — 1 c ocbro abcuucc.

68.  Haiimute TOUKM, B KOTOpBIX TmepecekatoTcss rpaduku GyHKOUA y = V4x + 5
ny =Xx.

69.  Haiinure ypaBHeHHe KacaTenbHOW K rpaduky ¢yHkimu f(x) =V4x —3 B Touke ¢
aocruccoit xy = 1.

70.  Hanummure ypaBHeHHMe KacaTelbHOM K rpaduky dymkuumnm y = —0,5x2 + 2x B Touke
Xg = —2.

71.  Hanummure ypaBHeHMe KacaTelbHOH K rpaguky ¢pyukiuu y = 0,5x2 — 3x B Touke X =
—2.

C V32
72. Omnpenennte BUI YKCIA: N 2+/6.

73. Omnpenennte BUI YKCIA: V76 _ 2V42.

V76
74.  OmpenenuTe IPOMEXYTKH Bo3pacTanus GyHkuuu f(x) = x3 — 3x2.
1 1
2x6+3 4x3
75. [IpencraBbTe B BUAE IpOOHU BRIpAXKEHUE —1— ' —7
6x6  6x3
x2+3x
76. Ilpm Kkakux 3HaYeHHWsSX aprymMeHra (yHKIUS fx) = ——.  TpuHEMaeT

HCOTPpULATCIILHBIC 3Ha‘IeHI/I5I?
77.  Tlpwm xakux 3HaueHusx: X f1(x) = 0, ecnu f(x) = sin4x cos x — cos 4x sin x + x.

78.  Ilpwm xakux sHaueHusx: x f(x) = 0, ecxm f(x) = sin4x cosx — cos 4x sinx + 1,5x.
79.  Pemmte HepaBeHeTBO f'(x) = 0, ecnu f(x) = —%Xz —3x+ 5.

80.  Pemmre HepaBeHCTBO: 5% + 5%*2 < 130

81.  Pemmre HEPaBEHCTBO: log%(Zx -3)>—1.

x2-x-12

82.  Pemmre Hepasenctso: (0,3)” » > 1.




83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

x24+x-6
Pemmre nepasenctso: (0,7) » < 1.

Pemmre HepaBeHcTBO: log:(3x — 4) > —5.
2

Pemre HepaBencTBo: logy 5(x + 8) > logg 5(x — 3) + log 5(3x).
Pemute HepaBenctBo: log, (2x + 15) < log,(5x) + log,(x — 4).
Pemute HepaBeHcTBO: 41 + 4% > 320,

Pemure HepasenctBo: f/(x) < 0, ecmu f(x) = —2x% + 8x + 7.

Pewmre cucTeMy HEPABEHCTB: {x -x 20,
Yy HEp : x| < 2
x% +2x >0,

Pemmmre cucteMy HEpaBEHCTB: { .
y Hep Ix+1] <2

2x —sinx = 2.

Pemre ypaBHeHue sin
Pemmnte ypaBuenue 22%*+3 4 4% =72,
Pemure ypasuenue f(x) = 0, ecnu f(x) = cos 5x cos 3x + sin 5x sin 3x — x.

Pemute ypaBHenue: logg(cos?x + 2,5) = 0,5.

Pemmre ypaBHeHue: G)x : (g)x

16
~ o8t
2\* [9\* 27
Pemmre ypaBuenue: |=) (=] =—.
3 8 64
Pemute ypaBHenue: cos? x — cosx = 0.

Pemmre ypaBuenue: logi(2x — 1) = —2.
3

Pemure ypaBuenue: logz x — 4log; x = —3.
3

Pemmte ypaBuenue: logz x + logs x = 2.
5

Pemre ypasuenue: logg ; (x* + 3x) = —1.
Pemmre ypaBnenue: logg ,(2x +5) = 1.
Pente ypasrenue: logg s (x* — x) = —1.
Pemmte ypaBuenue: log,¢(sin’x + 3,5) = 0,5.
Pemure ypaBnenue: sin? x — sinx = 0.

Pemmwre ypaBHenue: VX2 +4x —5 =1 —x.
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107. Pemmre ypaBHeHue: Vx? — 8x + 12 = 6 — x.

108. Pemmre ypaBHenue: Vx2 — 8x + 12 = 6 — x.
109. PemmuTte ypaBHenue: V15 —3x — 1 = x.

110. Pemwute ypaBHenue: V15— 3x = x + 1.

111. Pemute ypaBuenue: 16* — 15-4* — 16 = 0.

112. Pemmte ypaBHeHue: V2X + 4 = Vx + 2.
113. Pemmre ypaBHerue: V3x + 7 = 7 — x.

114. Pewmmwmte ypaBHeHue: 4* — 12 -2* + 32 = 0.
115. Pemmte ypaBHenue: 4*11 + 4¥72 = 260.
116. Pemmte ypaBHenue: 9 —10-3* +9 = 0.
117. Pemute ypaBHenue: 9% —2-3* —3 = 0.
118. Pemmre ypaBHeHue: log, ,(2x + 5) = 1.

119. Pemmre ypaBHeHue: sinx — sinx = 0.

120. Pewmre ypaBHeHue: VX + 2 = V2x — 4.
121. Pemmwute ypaBHEeHHE: V23 — x = x — 3.
122. Pemute ypaBHenue: 4 cos 3x + 4 = 0.

123. PemuTte ypaBHenue: 4 sin 2x + 4 = 0.

124, Pemute ypaBHeHue: X +V3x +7 = 7.

1 1 y
125. Teno apmxercs 1o 3akony s(t) = Zt4 + §t3 — 7t + 2. Haiiute cKOpPOCTh ¥ YCKOPEHHUE
yepe3 2 CeK Mocie Havyayia JIBIKEHUS (S H3MEPSAETCs B METpax).

1 1 .
126. Teno nBwxkercs 1o 3akoHy S(t) = Ets + §t3 + 20t — 3. Haiiaure ckopocTh u

YCKOpEHHUE uepe3 2 ceK T0Cie Havaa ABMKEHHS (S U3MEPSETCs B METpax).

1 1
4x2-8  2x2-1
127. Yupoctute BbIpakeHue: — "~

4x—4x2+1 x2-2

cos 6a sin6a

128. VYmpocrture BelpakeHHE:! — =
cos 2« sin2a

cos(a+pB)+sinasinf

sin(a—pB)—sina cos f’

129. VYmpocrture BeIpakeHHE

sin3a+sina—2sin2«a

130. VYmpocrture BeIpakeHHE: .
cos3a+cosa—2cos2a



131. Yupocrtute BblpakeHue: < a%+12 - a%_2> y a%jl npu a > 0,a # 1.
a+2a2+1 @71 az

132. Yupocrtute BblpakeHue: % — 24/6.

133. Ympocrtute BblpakeHue: \/3\/5 7 + \/3\/_7 A 10.

134. VYupocrtute BbIpaKeHUE: \/7\/4,7 NG + ﬁ\/_g 5 12.

N7H/6
135. Ympocrtute BblpaxkeHue: NG 2V42.

cos 3a—cos a—sin2«a

136. YmpocTuTe BBIpaXKCHUE: — - .
sin3a—sin a+cos 2«a

11 1
137. VYmpocrture BeIpakeHHE: < ;_y — xi_yi> . (i)z mpu x >0,y > 0.
X4

73 1 \V3+1
138.  Vmpocrure Bepakenue: a'¥>t?2 (a N 1) npu a > 0
2
139. Vnpocrure Beipaxenue: (a — b) ’m ,ecmu y < 0,a > b.
NS 1 \V5+1
140.  Vmpocrure Beipaxenne: a*tVe - (a N 1) npu a > 0.

141. YmpocTute BhIpaKeHHE: \/b(\/a +vVa—-b)(va—+va—b),ecu b <0,

142. Yemy paBHO HauMeHbIlee 3HaueHue Qynkuuu f(x) = §x3 — 2x% + 3x — 5 Ha oTpeske

143. Yemy paBHO 3Ha4YeHHE BbIpaxkeHUs: 2 cos240° + 3tg135°?



